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№  

 
 
 

 
 

гр. София,  20.03.2023 г.  

 АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД, Първо отделение 14 
състав, в публично заседание на 20.03.2023 г. в следния състав: 

СЪДИЯ: Пламен Горелски  

  

 
 
  

  

при участието на секретаря Илияна Янева и при участието на прокурора 
Яни Костов, като разгледа дело номер 6324 по описа за 2022 година 

докладвано от съдията, и за да се произнесе взе предвид следното: 
 На поименното повикване в 09:58 часа: 

ЖАЛБОПОДАТЕЛЯТ – „Гранд Енерджи Дистрибюшън“ ЕООД – редовно уведомен, 

чрез адв. Д., не се явява едноличният собственик, представляван е от същия адвокат, с 

приложено по делото пълномощно.  

ОТВЕТНИКЪТ – Директор на Дирекция „Обжалване и данъчно-осигурителна 

практика“ - С. – редовно уведомен, представлява го юрисконсулт Б., с налично по 

делото пълномощно. 

За СГП се явява прокурор К.. 

Явява се и назначеното от Съда вещо лице В. Г. П.. 

Страните (поотделно): Да се даде ход на делото. 

СЪДЪТ  

О П Р Е Д Е Л И: 

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО. 

ДОКЛАДВА: представено от вещото лице на 10.03.2023 г. заключение на 

съдебно-счетоводна експертиза; писмена молба от жалбоподателя, от 10.03.2023 г., с 

която под опис са представени заверени преписи на счетоводни документи, за които 

се твърди, че са послужили на вещото лице за изготвяне на експертното заключение. 

Препис от тези документи, обособени в отделна папка СЪДЪТ ВРЪЧИ на ответника. 

Страните (поотделно): Запознати сме със заключението. Не възразяваме да се изслуша 

в днешното съдебно заседание. 

СЪДЪТ ПРИСТЪПИ към изслушване заключението на съдебно-счетоводната 

експертиза. 

СНЕ самоличността на вещото лице: 

В. Г. П., 49 годишна, неосъждана, без родство и дела със страните. 

СЪДЪТ ПРЕДУПРЕДИ вещото лице за наказателната отговорност по чл. 291, ал. 1 



НК, за даване на невярно заключение. 

Вещото лице обеща да даде вярно заключение. 

ВЕЩОТО ЛИЦЕ П.: Представила съм заключение в срок и го поддържам. 

Адв. Д.: Нямам въпроси към вещото лице. Заключението е точно, коректно и ясно. 

Моля да се приеме. 

Юрисконсулт Б.: Нямам въпроси, да се приеме заключението.  

ПРОКУРОРЪТ: Нямам въпроси. Да се приеме заключението.  

СЪДЪТ приема, че вещото лице е изготвило компетентно и пълно заключение, с 

оглед на което 

О П Р Е Д Е Л И: 

ПРИЕМА заключението на съдебно-счетоводната експертиза. 

На вещото лице да бъде изплатено възнаграждение от внесения депозит, в размер на 1 

000 лева. Издаден бе РКО. 

Предвид представената от вещото лице справка-декларация ЗАДЪЛЖАВА 

жалбоподателя, в 7-дневен срок от днес да внесе по съответната сметка на 

Административен съд София-град допълнителен депозит, в размер на 858 лева. 

Адв. Д.: Нямам други доказателствени искания на този етап. 

Юрисконсулт Б.: Моля да ми дадете възможност да се запозная с днес предоставената 

ми молба от жалбоподателя, от 10.03.2023 г. и да взема становище. Моля да ми дадете 

и възможност с допълнителна молба да формулирам задачи към съдебно-оценителна 

експертиза, съобразно указанията на ВАС. На този етап нямам други доказателствени 

искания.  

Адв. Д.: По искането – предоставям на Съда. Моля за кратък срок да взема становище 

по молбата за назначаване на експертиза, която ще представи ответникът. 

СЪДЪТ приема, че следва да даде възможност на ответника, в 7-дневен срок от днес 

да формулира задачи към съдебно-оценителна експертиза, както и в същия срок да 

заяви становището си, относно приемането като писмени доказателства по делото на 

представените от жалбоподателя, с молбата от 10.03.2023 г. счетоводни документи. 

ДАВА възможност на жалбоподателя, в 7-дневен срок от представената молба на 

ответника да заяви на свой ред становището си, относно процесуалната допустимост и 

основателност на задачите към съдебно-оценителната експертиза. 

За събиране на доказателства 

ОТЛАГА ДЕЛОТО И ГО НАСРОЧВА за 05.06.2023 г. от 09:50 часа, за когато 

страните да се считат за редовно уведомени от днес. 

Протоколът е изготвен в съдебно заседание, което приключи в 10:07 часа. 

СЪДИЯ: 

 

СЕКРЕТАР: 

 
  
 
 


